
嵐峰会剣道スポーツ少年団
ら ん ぽ う か い

剣道は「礼節」を重んじ，

「武道」を貫いている競技です。

剣道を通じて心身を鍛え，

礼儀正しさと人に対する優しい心を

育むことができます。

剣道をはじめてみませんか？

◆ 練習日 ◆ 場 所
毎週木曜日 １８：３０～２０：００ 韮崎北東小体育館
〃 土曜日 １８：３０～２０：３０

◆ 団 費 ◆ 用具類
２，９００円／月 団より貸し出しあり
（同一家庭２人目の団員からは
２，５００円／月に割引）

◆ 指導者
横森 優 先生 ほか韮崎高校剣道部ＯＢをはじめとする指導者多数

◆ 見学・体験は大歓迎です。ぜひお越しください。

◆ 連絡・問い合わせ先 ０９０－７２０５－９２１９（小林）

☆入団希望の方は，申込書にご記入の上，練習会場へご持参ください。

きりとりせん

嵐峰会剣道スポーツ少年団 入団申込書 令和 年 月 日

ふりがな

本人氏名 平成 年 月 日生

保護者氏名 学校 年

住 所 〒

電話番号



剣道・嵐峰会 Ｑ＆Ａ
ら ん ぽ う か い

（剣道について）
Q 剣道ってお金がかかるというイメージがありますが，どうなのですか？

Ａ 確かに一般の上級者が使う剣道具，特に防具は数十万円するものもあります。しかし

小学生が使うものは２万円台から各種あります。一度購入すれば数年は使えますので，

長い目で見れば他の競技よりも割安だと思います。消耗品である竹刀は１本1000円前

後ですが，手入れと修理をしていけば年間数本で済みます。また団でも剣道衣，袴，防

具を無料で貸し出しています。（団員が提供してくれた「お下がり」ですが…）

「長く続けることができるか不安」という場合は，まずは「レンタル」で始めてみるの

もよいと思います。

Q うちの子は「運動オンチ」なのですが大丈夫？

Ａ 確かにどのスポーツも，基礎運動能力が高い子ほど伸びる可能性は高いでしょう。し

かし剣道は，高齢者でも若者と対等に対戦することができることからも分かるように，

「筋力」や「瞬発力」だけではなく，技の工夫や経験を重ねることで上達していきます。

本団にも，学校の体育の成績は良くなくても剣道では強い選手も多くいます。（指導者

にも…）

Ｑ 剣道はオリンピック種目にならないのですか？

Ａ 剣道にも「国際剣道連盟」があり，約５０の国と地域が加盟しています。世界選手権

も1970年から３年に１回行われ，今年イタリアのミラノで開催された第１９回大会は

日本代表が団体個人とも上位を独占しました。

しかしオリンピック種目への採用については，多くの剣道関係者が否定的です，先日

のパリオリンピックでも某競技がそうでしたが，スポーツ化することよって勝利至上主

義に陥り，「武道」としての良さが失われることを危惧しているからです。

ちなみに剣道では相手を尊重するという観点から，試合中のガッツポーズなど喜びを

表現する行為が禁止されています。（おこなった場合はポイントが取り消されてしまい

ます）また，審判の判定を不服とした選手や監督が感情的に抗議するなどといったこと

もありません。

（嵐峰会について）
Q 嵐峰会ってどんな会ですか？（名前が怖い感じがするのですが…）

Ａ 本会は，１９６７年に韮崎高校サッカー部の生みの親としても知られる，故 岩崎鋭

市郎先生（元 山梨県剣道連盟会長）が創設した「韮崎市剣道スポーツ少年団」が前身

です。その岩崎先生は当時の人とすれば大柄で，その指導の厳しさから生徒からは「嵐」

というあだ名で恐れられていました。その一字をいただいて，のちに「嵐峰会剣道スポ

ーツ少年団」と改名し，今年で創立５７周年を迎える韮崎市に根付いた剣道団体です。

卒団者は数百人を越え，近年では韮崎東中と韮崎西中の剣道部員としても活動した在団

者が関東大会に出場したり，さらに韮崎高校や北杜高校，甲府商業高校，日本航空高校，

甲府工業高校で関東大会やインターハイに出場した卒団者もいました。

Ｑ 指導者はどのような人たちですか？

Ａ 現在１８名ほどが指導にあたっています。仕事の都合等でなかなか全員が揃うことは

難しいのですが，この指導者の人数は県内の団体では多い方です。取得段位は七段５名，

六段４名，五段２名，四段２名，三段５名で，自らもさらなる昇段を目指して稽古に励

んでいます。職種は会社員，公務員，教員，自営業と様々です。韮崎高校剣道部ＯＢが

多いのですが，縁あって市内および近隣市町村に住んでいる，市外・県外出身者もいま

す。最近は本団出身の高校生や大学生なども毎回のように練習に訪れ，小中学生に指導

をしています。

「もっと詳しく知りたい」「ここが疑問」ということがありましたら，遠慮
なくお尋ねください。指導者と保護者一同，誠心誠意対応させて頂きます。


